

День космонавтики

14 апреля ученики школы приняли участие во всероссийской музейном уроке "Первые в космосе", посвященном Дню Космонавтики. Материалы для занятия были разработаны Федеральным центром дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей совместно с Мемориальным музеем космонавтики (г. Москва). Для разных возрастных категорий были предложены темы: "Первые покорители космоса" (1-4 классы), "История автоматических станций от "Луны-1" до "Луны-24" (5-8 классы), "Первая космическая лаборатория" (9-11 классы). А на уроках изобразительного искусства ученики начальной школы выполнили красочные работы.

